

Povinnosti oprávnenej osoby pri uplatňovaní príspevku za ubytovanie, ktorá poskytuje ubytovanie v nehnuteľnosti slúžiacej na bývanie

V prvom rade je potrebné, aby oprávnená osoba predložila obci **originál zmluvy o poskytnutí ubytovania odídencom**. Vzor zmluvy o poskytnutí ubytovania odídencom je zverejnený na webovom sídle [Ministerstva vnútra SR](#) a na webovom sídle [ua.gov.sk](#). V tejto súvislosti upozorňujeme, že v prípade, **ak je nehnuteľnosť, v ktorej sa poskytuje ubytovanie odídencom v podielovom spoluvlastníctve viacerých spoluvlastníkov, je potrebné aby bol každý spoluvlastník v zmluve uvedený ako oprávnená osoba a aby zmluvu aj podpísal**. Za odídencu, ktorý nenadobudol plnoletosť uzatvára zmluvu jeho zákonný zástupca, blízka osoba alebo súdom ustanovený opatrovník.

Zmluvu možno predložiť:

- **osobne** kedykoľvek v čase stránkových hodín **na Obecnom úrade Rovinka;**
- **zaslaním poštou** na adresu Obecného úradu v Rovinke; pre urýchlenie vybavenia Vašej žiadosti prosíme, uvádzajte **na obálke nápis „Ubytovanie odídencu“** a v zmluve uveďte **svoje telefónne číslo a telefónne číslo odídencu**, aby sme sa s Vami v prípade potreby vedeli čo najrýchlejšie skontaktovať.

Prílohou zmluvy o poskytnutí ubytovania odídencom má byť **kópia dokladu o tolerovanom pobyte** na území Slovenskej republiky s označením „ODÍDENEK“ alebo s označením „DOČASNÉ ÚTOČISKO“ a **čestné vyhlásenie oprávnenej osoby súvisiace so zánikom/ukončením nájmu** po vyhlásení mimoriadnej situácie vyhlásenej v súvislosti s hromadným prílevom cudzincov na územie SR. Prosíme, nezabúdajte na tieto povinné prílohy zmluvy.

Následne je oprávnená osoba povinná **do 5 pracovných dní po skončení kalendárneho mesiaca, v ktorom poskytla ubytovanie odídencom** predložiť obci **výkaz**, ktorý obsahuje **počet nocí**, počas ktorých bolo odídencom skutočne poskytované ubytovanie a ďalšie údaje uvedené vo vzore výkazu, ktorý je zverejnený na webovom sídle [Ministerstva vnútra SR](#).

Výkaz možno doručiť:

- **osobne** kedykoľvek v čase stránkových hodín na Obecný úrad Rovinka,
- **zaslaním poštou** na adresu Obecného úradu Rovinka, avšak vzhľadom na dodržanie lehoty odporúčame využiť osobné doručenie.

Upozornenie: Ak si oprávnená osoba uplatňuje príspevok aj za dni predchádzajúce dňu poskytnutia dočasného útočiska odídencom, a tieto dni pripadli na mesiac február 2022, oprávnená osoba zahŕňa údaje za dni ubytovania v mesiaci február 2022 do výkazu za mesiac marec 2022.